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广西南丹县月里中学2013-2014学年八年级上学期期中检测
数学试题参考答案
　

一、选择题（本大题共12题，每小题3分，共36分）
1．D　　　2．C

3．C　　　4．C　

5．C　　　6．C

7．C　　　8．C

9．C　　　10．C

11．D　　　12．D

二、填空题（本大题共6题，每小题3分，共18分）
13．　三角形的稳定性　．

14． 60°　．

15．　四边形　．

16．　45　度．
7．　BC=DE
18．　9　．

三、解答题（本大题共8题，共66分）
	19．
	解：（1）


[image: image1.png]



（2）


[image: image2.png]



（3）
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	20．
	解：设外角为x°，则内角为3x°，由题意得：

x+3x=180，

解得：x=45，

360°÷45°=8，

答：这个正多边形为八边形．

	21．
	解：因为∠AFE=90°，

∴∠AEF=90°﹣∠A=90°﹣35°=55°，

∴∠CED=∠AEF=55°，

∴∠ACD=180°﹣∠CED﹣∠D=180°﹣55°﹣42°=83°．

	22．
	证明：∵BC∥EF，

∴∠BCF=∠EFC，

∴∠ACB=∠EFD，

∵AF=DC，

∴AC=DF，

又BC=EF，

∴△ABC≌△DEF，

∴∠A=∠D，

∴AB∥DE（内错角相等，两直线平行）

	23．
	证明：（1）在△ABC和△ADC中，
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，

∴△ABC≌△ADC（ASA）；

（2）∵△ABC≌△ADC，

∴AB=AD．

又∵∠1=∠2，AO=AO，

即[image: image5.png]


，

∴△ABO≌△ADO（SAS）．

∴BO=DO．

	24．
	证明：∵AB∥DE，BC∥EF

∴∠A=∠EDF，∠F=∠BCA

又∵AD=CF

∴AC=DF

∴△ABC≌△DEF．（ASA）

	25．
	解：（1）由题意，得

正确的命题有：①AB=DE，②AC=DF，④BE=CF则，③∠ABC=∠DEF，

①AB=DE，③∠ABC=∠DEF④BE=CF则，则②AC=DF．

∴有两种正确命题，

故答案为：2

（2）由题意，得

已知：①AB=DE，②AC=DF，④BE=CF，

求证：③∠ABC=∠DEF，

证明：∵BE=CF，

∴BE+EC=CF+EC，

∴BC=EF．

在△ABC和△DEF中
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，∴△ABC≌△DEF（SSS），

∴∠ABC=∠DEF．



	26．
	（1）证明：∵AD⊥CE，∠ACB=90°，

∴∠ADC=∠ACB=90°，

∴∠BCE=∠CAD（同角的余角相等）．

在△ADC与△CEB中，
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，

∴△ADC≌△CEB（AAS）；

（2）由（1）知，△ADC≌△CEB，则AD=CE=5cm，CD=BE．

∵CD=CE﹣DE，

∴BE=AD﹣DE=5﹣3=2（cm），即BE的长度是2cm．
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